

ПРОТОКОЛ № 37  
засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві

21.10.2024

м. Київ

Голова – Безелюк І.В.

Секретар – Беленок З.Б.

Заступник голови - Хенкін Є.Ю.

Присутні: члени комісії Степаненко Т.О., Батрак К.В., Чайка І.М., Капатура М.Г.,  
Воронін О.Є.

Відсутні: члени комісії Кононенко І.М., Зозуля В.П., Швець Д.Г.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв акредитованих навчальних закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів щодо проведення змін до модулю «Реєстр МТБ» Єдиного державного реєстру МВС.

2. Розгляд матеріалів щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію акредитованих навчальних закладів, що здійснюють підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

3. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві.

І. СЛУХАЛИ:

Беленок З.Б. про:

подання заяви акредитованого закладу з проханням внести зміни до матеріально-технічної бази закладу ТОВ "АВТОШКОЛА ПАТРІОТ" (код ЄДРПОУ 43830001, заява № 52203).

СЛУХАЛИ:

Степаненко Т.О. про:

перевірку заяви закладу ТОВ "АВТОШКОЛА ПАТРІОТ" (код ЄДРПОУ 43830001, заява № 52203) з проханням внести зміни до матеріально-технічної бази, яка повідомила, що зауважень до матеріалів не має.

ВИСТУПИВ:

Безелюк І.В.:

із пропозицією внести зміни до матеріально-технічної бази закладу ТОВ "АВТОШКОЛА ПАТРІОТ" (код ЄДРПОУ 43830001, заява № 52203), а саме:

- продовжити право користування приміщенням за адресою: м. Київ, вул. Раїси Окіпної, 4Б.

Результати голосування:

Хенкін Є.Ю. – «за»;

Воронін О.Є. – «за»;  
 Степаненко Т.О. – «за»;  
 Капатура М.Г. – «за»;  
 Батрак К.В. – «за»;  
 Безелюк І.В. – «за»;  
 Чайка І.М. – «за»;  
 Беленок З.Б. – «за».

#### ВИРШИЛИ:

внести зміни до матеріально-технічної бази закладу ТОВ "АВТОШКОЛА ПАТРІОТ" (код ЄДРПОУ 43830001, заява № 52203), а саме:

- продовжити право користування приміщенням за адресою: м. Київ, вул. Раїси Окіпної, 4Б.

#### П. СЛУХАЛИ:

Беленок З.Б. про:

розгляд матеріалів щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію закладу ПП "МІР- ЕЛЬ" (код ЄДРПОУ 36656572) серії МВС № 002012, виданого 23.10.2020 року, у зв'язку з зміною матеріально-технічної бази, що унеможливило виконання робочих програм і планів з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв у повному обсязі, відповідно до кількості слухачів (учнів), зареєстрованих у складі груп.

01 жовтня 2024 року до РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві надійшов лист ГСЦ МВС (31/Ч-6929-28829-2024 від 01.10.2024), яким надіслано для розгляду на засіданні акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві скаргу гр. Чиніної Ірини Олександрівни на діяльність закладу з підготовки водіїв транспортних засобів, у якому вона проходила навчання. У скарзі стверджується, що заклад здійснює підготовку водіїв з порушеннями встановленого порядку, а саме не проводить навчання на майданчику, використовує для навчання неузгоджені маршрути тощо.

Згідно відомостей ЄДР МВС, гр. Чиніна Ірина Олександрівна, 24.11.2004 р.н. (РНОКПП 3831410680) навчалася у закладі ПП "МІР- ЕЛЬ".

Розділом III Інструкції про організацію та здійснення моніторингу за підготовкою, перепідготовкою і підвищенням кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженою наказом МВС України від 07.12.2009 № 515, визначено, що моніторинг дотримання закладами порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів та вимог законодавства у цій сфері (далі - моніторинг) здійснюють ТСЦ МВС, а також акредитаційні та атестаційні комісії РСЦ МВС за місцем реєстрації закладів.

Моніторинг здійснюється, в тому числі, шляхом присутності членів атестаційної комісії РСЦ МВС на заняттях та іспитах у закладах (за їх згодою) для аналізу якості їх проведення без утручання в господарську діяльність.

Відповідно до пункту 2 розділу III Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом

МВС України від 18.02.2016 № 115, у межах здійснення моніторингу якості проведення спеціалістами підготовки голова атестаційної комісії, його заступник та члени атестаційної комісії можуть бути присутні в таких закладах на заняттях, що проводяться їх атестованими спеціалістами, та іспитах з практичної підготовки, що складаються в таких закладах.

Так, 14.10.2024 року члени атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві здійснили виїзд до закладу ПП "МІР- ЕЛЬ", а саме:

1) на майданчик для навчання водінню за адресою: м. Київ, вул. Куренівська, 16-В, на якому проводилося заняття з учнями та внутрішній практичний іспит категорій А1 (група № 598) та В (група № 597);

2) у клас, що розташований за адресою: м. Київ, вул. Нижній Вал, 33, у якому, згідно відомостей ЄДР МВС повинно було проводитися теоретичне заняття учнів групи № 602 (з 08:00 год. по 12:15 год.). Проте, під час виїзду за вказаною вище адресою не вдалося знайти приміщення автошколи, були відсутні будь-які інформаційні вивіски чи вказівники про її місцезнаходження.

3) у клас, що розташований за адресою: м. Київ, вул. Жилянська, 24. Під час виїзду встановлено, що за вказаною адресою розміщена вивіска з назвою автошколи АВТО МАГ, а всередині приміщення на дверях зазначено також автошкола АВТО МАГ. Однак, з вулиці через вікно, яке виходить з приміщення, в якому нібито розташована автошкола, видно, що триває ремонт.





4) у клас, що розташований за адресою: м. Київ, вул. Ярославська, 29. Під час виїзду встановлено, що за вказаною адресою розміщена вивіска з назвою автошколи АВТО МАГ, а на дверях підвального приміщення зазначено також автошкола АВТО МАГ. Однак, чоловік, який відкрив вхідні двері цього приміщення повідомив, що уже більше року автошкола за цією адресою відсутня.





Встановлені обставини свідчать про порушення закладом ПП "МІР- ЕЛЬ" вимог Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 року № 487, Переліку вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затвердженого наказом МВС України від 24.11.2023 року № 954.

Відповідно до пункту 3 розділу III Інструкції про організацію та здійснення моніторингу за підготовкою, перепідготовкою і підвищенням кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженої наказом МВС України від 07.12.2009 року № 515, у разі виявлення за результатами моніторингу (у тому числі під час розгляду звернень і скарг) порушення закладом вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів голова акредитаційної комісії РСЦ МВС за місцезнаходженням закладу ініціює засідання акредитаційної комісії для прийняття рішення про тимчасове припинення дії або анулювання сертифіката про державну акредитацію (за наявності документальних підтверджень фактів таких порушень).

Відповідно до пункту 1 розділу IV Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх

справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС України від 07.12.2009 року № 515 (далі – Інструкція), ініціювати питання про тимчасове припинення дії Сертифіката (за наявності обґрунтованих підстав для тимчасового припинення дії такого Сертифіката), можуть: голова акредитаційної або атестаційної комісії шляхом подання вмотивованої доповідної записки начальнику РСЦ МВС або особі, яка виконує його обов'язки.

Питання щодо припинення дії сертифіката про державну акредитацію закладу ПП "МІР- ЕЛЬ" ініційовано доповідною запискою голови атестаційної комісії Ігоря Беззлюка від 15.10.2024 року № 379дз.

**ВИСТУПИВ:**

Гнатюк О.М.:

який повідомив, що матеріально-технічна база закладу ПП "МІР- ЕЛЬ" складається в тому числі з приміщень за адресами: м. Київ, вул. Нижній Вал, 33; м. Київ, вул. Желянська, 24; м. Київ, вул. Ярославська, 29, які обладнані належним чином. Також повідомив, що вказані приміщення готові до їх огляду з метою спростувати вказані вище обставини, але запропонував термін припинення 30 днів.

**ВИСТУПИВ:**

Беззлюк І.В.:

який повідомив, що пунктом 7 розділу IV Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС України від 07.12.2009 року № 515, якщо з наданих керівником закладу на засіданні акредитаційної комісії документів не можна зробити висновку щодо повного усунення недоліків, що є підставою для тимчасового припинення дії Сертифіката, проводяться додаткові перевірки. Якщо доказів усунення недоліків немає, акредитаційна комісія приймає рішення про тимчасове припинення дії Сертифіката.

Відповідно до пункту 8 розділу IV Інструкції, строк тимчасового припинення дії сертифіката визначає акредитаційна комісія залежно від допущеного порушення і в кількості календарних днів, необхідних для його усунення. У разі присутності на засіданні акредитаційної комісії керівника або уповноваженого представника закладу строк визначається шляхом подання ним пропозиції щодо часу, необхідного для усунення недоліків і узгодження їх із членами акредитаційної комісії.

Строк тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію не може бути менше ніж п'ять робочих днів і більше ніж 30 календарних днів.

Виступив із пропозицією тимчасово припинити дію сертифіката про державну акредитацію закладу ПП "МІР- ЕЛЬ" (код ЄДРПОУ 36656572) серії МВС № 002012, виданого 23.10.2020 року, строком на 30 днів.

Результати голосування:

Хенкін Є.Ю. – «за»;  
 Воронін О.Є. – «за»;  
 Степаненко Т.О. – «за»;  
 Капатура М.Г. – «за»;  
 Батрак К.В. – «за»;  
 Безелюк І.В. – «за»;  
 Чайка І.М. – «за»;  
 Беленок З.Б. – «за».

ВИРІШИЛИ:

тимчасово припинити дію сертифіката про державну акредитацію закладу ПП "МІР- ЕЛЬ" (код ЄДРПОУ 36656572) серії МВС № 002012, виданого 23.10.2020 року, строком на 30 днів.

ВИСТУПИВ:

Беленок З.Б.:

Яка повідомила, що відповідно до пункту 14 Інструкції, якщо підставами для тимчасового припинення дії сертифіката були недоліки, пов'язані з оснащенням матеріально-технічної бази, а перевірка щодо їх усунення або відсутності потребує додаткового її обстеження, керівник закладу забезпечує виїзд працівників ТСЦ МВС (РСЦ МВС) до закладу. За результатами обстеження акредитаційна комісія приймає рішення про поновлення дії Сертифіката.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Безелюка І.В. про:

необхідність призначення наступного засідання акредитаційної комісії.

ВИРІШИЛИ:

наступне засідання акредитаційної комісії призначити на 29 жовтня 2024 року о 11:00.

Голова акредитаційної комісії

Заступник голови акредитаційної комісії

Секретар акредитаційної комісії

Члени акредитаційної комісії:

Ігор БЄЗЄЛЮК

Євген ХЕНКІН

Зоряна БЕЛЕНОК

Тетяна СТЕПАНЕНКО

Ірина ЧАЙКА

Handwritten signatures in blue ink, appearing to be three distinct signatures, located to the left of the printed names.

**Катерина БАТРАК**

**Михайло КАПАТУРА**

**Олег ВОРОНІН**